

电信全系热门智能手机贴心大推荐

缤纷天翼智能机 总有一款适合你

一年一度的5·17世界电信日又到了，今年电信日的主题是“信息通信与女性”。如今的信息通信，能带给时代女性怎样的实惠？女性朋友又该如何规划自己的信息通信新生活？我们的建议是：趁着五月风光正好，换个天翼3G大屏智能手机，马上就能享受与2G完全不同的3G移动互联网新生活！

中国电信在全国统一推出的系列天翼3G智能机，除了苹果、三星、摩托、HTC、诺基亚等高端品牌，还有酷派、华为、中兴、联想、海信等4英寸大屏千元智能机，品牌丰富到令你眼花缭乱！女性朋友应当如何选择呢？我们的建议是，趁着世界电信日，到电信各营业厅和手机卖场等处去看看，除了炫酷的各款智能机，说不定还有意外的惊喜和特殊的礼物哦！

电信 iPhone 4S 一样的苹果不一样的味道



想要时尚，首选当然是电信苹果iPhone 4S。因为无论在哪，iPhone 4S都是时尚的代名词，都是高端的象征。同样的苹果，天翼3G让iPhone 4S更出色！

电信版iPhone 4S自发售以来，一直都在热销中。作为一个时尚的“苹果控”，尤其是作为一个时尚的女“苹果控”，一定要清楚，品质和时尚并不等于花钱和昂贵。购买电信版iPhone 4S就可以有“存费送机”合约计划为你省钱，iPhone 4S的裸机售价4999元起，加入合约计划可以为你省下很多钱。林小姐就选择了“存费送机”32G的三年期289元档套餐，她说：“追逐时尚的代价是金钱，但合约机可以大大节约我的钱。这款电信4S套餐内容丰富，内含超大流量，能完全满足我的日常所需；而且电信3G网络覆盖广，随时随地能上网，流量花不完也不担心，我给我妹妹办了张副卡，多余的流量就交给她了。”

怀旧又新潮的诺基亚800C 有样就看它



诺基亚，能牵动多少人的美好记忆啊。“我最喜欢用的就是诺基亚了，对这个用了十来年的品牌早就情有独钟了。”一个曾经的“诺粉”——IT白领王晓璐如此说。

诺基亚800C上市，王晓璐无比兴奋：“3G到来之时，诺基亚只不过稍稍沉寂了一下，我就知道，它不会让我们这些老‘诺粉’失望的。”诺基亚800C凭借着自身非凡的一体化纤薄机身，炫酷非凡，标新立异的Windows Phone系统，着实让人惊艳。

王晓璐选择的是蓝色手机。她说，诺基亚的品牌、电信的网络，还有这款手机的配置、性能、外观无不令她满意，而更让她喜出望外的，是中国电信针对诺基亚Lumia 800C推出的0元购机方案——“天翼合约计划”。与iPhone4S一样，诺基亚800C可享受“存费送机”优惠，而且也可以办理“主副卡共享套餐”业务。

诺基亚的精彩回归，让无数“诺粉”欣喜，相信也会令你心动。

双核强劲 小米手机就是快



关于小米，关于雷军，关于米粉，听过的已经太多了。现在，咱们也可以挑选电信版的小米手机了。这让“米粉”又多了一次选择的机会。

小米是中国电信首款双核智能手机。据介绍，它是一款高配置、高性能、高性价比的“三高”手机，特别适合手机发烧友、年轻时尚一族以及追求智能手机完美体验感受的人。其独有的双核系统，让其拥有了一个强劲的“心脏”，使其功能应用更加强悍。作为一款国产手机，小米的市场表现及机型配置都十分吸引人。

身为“米粉”的王隽，在电信小米手机上市之初就立马购买了一款。小米手机不论是外观还是性能，都令她十分满意。特别是作为一款双核手机，小米完全没有辜负其双核的头衔，运行速度快，操作顺畅，这一切都令王隽津津乐道。

现在购买小米手机，同样可以参与合约计划，享受话费补贴优惠，加入套餐计划更有流量惊喜。小米手机目前裸机的售价只有1999元，相比苹果、三星等动辄四五千的价格，它的性价比确实很高。还用再说什么吗？想要时尚和实惠并举，小米手机是不二选择，真的值得拥有。

超炫超大 三星Note彰显个性



手机还是平板电脑？这是个值得思考的问题。平板电脑的优势在于，生活在这个3G时代，不论是看电影，还是玩游戏，平板电脑给人带来的享受总归是大一点，但一个不能忽略的问题，总让人在两者间纠结——平板电脑装不进兜啊！

为了解决困惑许久的问题，三星GALAXY Note便应运而生了。5.3的尺寸刚刚好卡在了手机和平板电脑中间的那一点上，是手机与平板电脑的融合体，大小正好装进兜，功能又和平板电脑一样强大。

去年在德国柏林举行的IFA 2011展会上，三星GALAXY Note一登场就立马吸引了全场的目光。

“我是做销售的，经常出差在外，远路无轻担，装备当然越轻便越好。这款三星Note手机，简直就像是为我量身定做的一样。外观大气，运行流畅，还配了只SPen智能笔，男人用有派，女人用大气。男人、女人可以兼顾，手机和平板电脑可以兼得，实在太棒了！”一直徘徊在手机与平板电脑之间的张珍宇如是说。

对于这款智能机，中国电信也推出了“天翼合约计划”购机方案。内容丰富，选择多样，而且也可以办理“主副卡共享套餐”业务。

4英寸大屏千元机 大屏、大网、大流量



可能，你属于那种不愿意为一部手机花费太多的人，那你跟着我们就对了。目前在全国各地的电信营业厅，正在销售多款千元大屏智能手机，4.0英寸以上的大屏智能

机，拿在手里倍儿有面子！

自从中国电信率先推出千元智能手机以来，3G智能手机从高高在上的舞台，一下子就走进了平民百姓家。近几年，智能机发展十分迅速，屏幕也是顺应潮流越来越大，性能也是越来越强。手机屏幕从最初的3.5英寸发展到现在的5.3英寸，系统也是不断更新，配置也不断提升，但是价格却一直很“平民”。

在手机展台上，我们看到了这样的一份千元大屏智能手机“大餐”：华为C8812、中兴N880E、联想A790e、酷派5860+、海信E920等等。这些智能手机，品牌多、外形选择多、特性各异，但却有一个共同点，就是它们的价格都是990元，而且预存话费就送手机。

在杭州某高校读大一的学生李丽就买了一款联想A790e。1GHz主频CPU、4英寸电容大屏、大容量高续航电池及搭载Android 2.3及以上版本的操作系统，如此高配，外加不贵的价格，很适合学生消费。

大屏、大网、大流量、大智慧，这些智能手机的非凡体验，都能在大屏千元手机中找到。

双模智能 不换号用3G



眼下，不少人都是“双卡族”，尤其是一些商务人士，拥有两个号码是普遍现象。但如果两个号码，却是一部手机一个，携带起来肯定不方便。现在，中国电信推出了好几款双模双待的手机，两个号码，一部手机就能搞定。

双模双待，顾名思义，就是一个手机支持两种手机模式，能在CDMA和GSM模式下自由切换。开着一家时装公司的冯婧就很喜欢这种双模手机。之前，冯婧一直听别人说电信3G网络好，但她已经有一个用了多年的手机号码了，收发信息、客户联系都指望这部手机，换号会影响到生意。因此，她就买了一个电信的酷派5832双模手机。说到电信3G智能手机，冯婧赞不绝口：“双模就是方便，我用两个号码来管理我的客户资源，省力又省心，生意也越做越好！空闲时还能玩玩3G应用，我也算真正进入3G时代了。”

当前，购买中国电信推出的酷派5832和HTC T328d两款双模亮点机型，就可以像前面的手机一样，加入合约计划，十分实惠。如果你还想体验流畅3G生活，还想保留原号码，建议你选择购买双模双待手机。

今年5·17国际电信日主题：
信息通信与女性

纤薄多色 总有一款适合你

手机既是女性的通信工具，又是女性的饰物，在中国电信众多的天翼3G智能机中，适合时尚女性的手机，真可谓是数不胜数。

如果你是时尚潮女，那么白色的iPhone 4S肯定是首选；如果你追求个性，三星GALAXY Note会让你卓尔不群；如果你是“白骨精”，蓝色的诺基亚800C不仅让你与众不同，而且还能让你随时随地方便地处理公务。

如果你是一个“外形色彩控”，在电信智能手机群里，你可以挑选的机型真的很多：像性价比最高的小米手机，不仅有传统的黑色，还有粉色、白色等；双模手机中，HTC T328d的机型非常薄，喜欢轻薄的女性朋友一定会爱不释手，它的白色款，会给人一种精致简约之感。此外，Moto XT681有粉色可选，华为荣耀也有白色和红色两种。

在这个世界电信日，无论你是潮女、熟女、宅女、超女、靓女，都赶紧去电信营业厅或者各大通信、通讯卖场挑选一款心仪的天翼3G智能机，跟上潮流与2G说bye-bye，畅享真正的移动互联网生活吧！

电信天翼 智能3G

